41, ProB/EMA

s 54 _ Vi=80,0 /4
fﬁ—r———t_l , ) A%g A5

zm/wcgo )/I/L/ng,

) - {4, = /m,a

=) - - o/%g,r-/ @“ =)

(7 (27) " - v = fq, (- %7) Y
(b (Ax) =0 )
O- U =La Ax =

./M:_g_a - 7 AMYE) oy

& AX 2 M5 S 42
<. PropieMA 7 7 )
o= 050 ‘o, T
M= 1.0 Kg |
myz Lo kg

@ {%ilr"fd.zm’u@, @{%f—’f'%ﬁnzgzwzd,
g Rmeg=o Lo

m @Lﬁ /Udf ’H'Hg = M4Q, = {_/\‘Amb\%f"&’w% ""/VV"’L%..(YVI’LQ,
Dotie. ® m% - MyQ -


mac


mac



f"\a(//l/lig ‘(’ Mydq = /VH,Z,%,:" mee

,,f(/uwfvm)eu /uuz /LwL/“"‘f?

o [ Mz~ pdtlo
f’ %w ﬂ

T-&- /w,ga,c Mz, <D /71%![? a) @

;n;

4‘2;1[/’”"4+W ot fud

J -

 AMegr My,

/M«(,t-#/VHL

e — ,,J — -
} - —
— - _‘[‘_‘ = . — —

; MZ?[i _ e /aa/wf _ *-= 




3, PROBLEMA |

B 'ij Lo |

42> ,7’91%9’ /VL{ q/r- = __({"

B T i

- /W(/L o Vetost

e T



mac



|/, PROBLEMA |

M= AT o kg,

L ,y%m:/ﬁ s%? =) |

=35.0m

oo

D frEma= w
r G ¥

O e pon o)

mmww& W&MMWS ‘)*%F,,

5, PROBLEMA

— !
e &’ |
il S -

7Axﬁmda_
= Lo.0 m/s
/\u(/« o.1¥o

,Quwh

= g s0"

/m?swg flame

%ﬁu4@—<3%>fﬁe M uﬂG

- *S(MQ - /Lnd/l'L m a4

g phy @) pls

% LQ g(%wg ﬁdang7

@jy V{Beproncha) =0 = Tﬁ%)-; fq(% Z,)
z.:) -.’\7'; = a AKP{V\O\’Q =) EA)(Pewtc,t T e

»?q,

Z.



mac


mac



§, PropiEMA , , , ,,/.t=0.,55‘o,, S ?DLT'Z—% .

ta e/»( B
,mug - Maq - “’\731 R Asluw 2 e)ouo?}gav\}
T */*?”‘*18 - Q@-——,Ma%?i 3 mc?owﬁ

Wb .
(3= musg - my@=0

. Tg,mu(? @) | 1 o

o /mft(g a)‘@;f@)mzkﬂg | B
, ’?Mlj a) = /wz(/lxg-m) ~/‘M33 -m3a = <

Colette 3 = , |

L B iy g~ UZE = M- Mpg = O

_.Q(/W{L:t(}ﬂ?, WW';) = ?(’WM j"/v‘f“"l -y )


mac



e

L Mt M+ /\4/(5 ? - -

fSos%kmxugkv a  audlo ZQ e aclte. 3) e éﬂ§990u474*A‘

TL e /23 =) ) . S I SR
T g e (i) =
AT Mg 4243 ?' |
/MA4(W4T‘Wz+M3) — /W,(-t-AAMA,;MA?_-!-/V\MWajg__
/W/{T/M/’Lf'/bblj )
= 4 +/W4/\Mz4-MM/W3 —,Mﬁ/«l—/‘iw't/WL“’W"W?’ ? ' >

M4 r-/le,f-/W3

/VVL, 1’/14/1&1'/1/\/{3

F;Q_cw {27 + matarpo] P I

TS" /Wzi[g éL) /Luf;_( dq{-ét) ~
.—<W4 /Wz/vu>3—-(/m4—r/wz)0u—a -
k/\/‘/\—/wz,//t C/lM4-l—/le,)(/lM4—/sz—/W3>j?._

A/U/['f/\/l/(z*/u/fj

Aﬁfj:N@MﬂZJ+AMAA“3’_;;UWV// /¢*j; ﬂﬂzﬂw 4+

R //\M/( S /vt £ MMy —-/VM/)M/L -—f—M J,Mz/\/\«(3

B =

M+ Myt M3

’(;‘2757 = Ay [Q’VVM + /M/(z,(/{ /u):] -
I  Mar g Ay ELA I R




(%) RESISTENZA Dowild AL AKHA

Y. PeosEMA

- =3800cw

- f‘ O ?3‘0? /C,m2

%FD&A\P”

‘P4+Wdﬂ z

Vouulh <) &=° =)

’l)moxz

S

me

-Aus kg = dus. 40° g - 4nsicd Y =
s

M Qfo P cm% 403

A6 $00.16°m 0830 %@a 98 M o

|
\J g ,/f‘225'/0 %3 s= |

6.900.9941 -083040 = 533 M
4LL5 b

w}k

éowow,«,@% mec \mfeh.m

V0N - AL = Do (or- S

C‘ U"v;oox

s

UMK N ‘2%% =)

@z&z
| 2 J’?V"‘/

) ? ,%fw@f‘*‘l (sumo Apiduve sme)

=3
A22510°9)
. %3

V%

T


mac


mac



2, PrOBEMA

()

~(B)

‘7—';:/’704?_

T‘;¢_ 7;% = QO

Ti-T - T =0

J

b WA”Q, B
o= Mycoya= o

VTLI - ,77.15‘/»’!40(7-— q;g’wﬂ?» >

41/""5

=

,T/']v: ,7%5144.0(

lacork = Tl =)



mac



’a Foras s Baidoli

- /MM ‘f‘/W?, 4— WS_ S
i _

YR ﬁ\
@/ Fs F “"/\2- = Wt =l
‘ R

/(,(.(4"' WLr w3 ''''' 7 ; - I
A t (P Fz o= N |

3
%ﬂ\@ i = e =3

/V“ N’Vub‘rm3



mac



A0, ProBLEMA

| - mi= 0,5 Kg.

Claww— = 0,4 kg

| F= Ao N
K% 200 N/W‘t

@ sulla molte. F- R < Maw (: 0 % I Www&&) -

(‘%M@ te= ma (Fﬁl@o foﬁ@AEL/@Sﬁc»;) ,_

@ EM sisloma volla+ corp? = Mm)e

Dotla 3) > €= E— sl S0 gults (2) =)
M+ |

B ma=m P e Fo= kf& =)
N+ me |

M o Ke D e e FL
M+m » M+ K

| - ALWGEAMENTS i
DEAUA -
MOLLA-



mac



